CÔNG TY CỔ PHẦN XNK TỔNG HỢP I VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 104/2023 -TH1-VP V/v: CBTT- Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh Công ty CP XNK Tổng hợp I

Hà Nội, ngày 10 tháng 10 năm 2023

Việt Nam(Thành phố Hà Nội)

Kính gửi: Ủy ban Chứng khoán Nhà nước Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

1. Công ty: Công ty CP Xuất nhập khẩu Tổng hợp I Việt Nam

2. Mã chứng khoán: TH1

3. Trụ sở chính: Số 46 Ngô Quyền, P. Hàng Bài, Q. Hoàn Kiếm, TP. Hà Nội

4. Diện thoại: 024.38264009 Email: gexim(

Email: gexim@ge1.com.vn

Người thực hiện công bố thông tin: Vũ Thị Phương
 Địa chỉ: 75C Tổ 15 Làng Thủ Lệ, Ngọc Khánh, Ba Đình, Hà Nội.

6. Nội dung thông tin công bố:

CBTT: Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu Tổng hợp I Việt Nam (Đăng ký thay đổi lần thứ: 7, ngày 01 tháng 08 năm 2023)

Thời gian nhận giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh là: Ngày 03 tháng 08 năm 2023.

Thông tin này đã được công bố trên website của công ty: https://gel.com.vn vào ngày 10/10/2023.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Đăng Website Công ty;
- Luu VP

CÔNG TY CỔ PHẦN XUẤT NHẬP KHẮU TỔNG HỢP I VIỆT NAM

> PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC Vũ Chị Phương

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TỪ THÀNH PHỐ HỘ CHÍ MINH PHÒNG ĐẶNG KÝ KINH DOANH

CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỬ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0100107490-003

Đăng kỷ lần đầu, ngày 22 tháng 06 năm 2006

Đăng kỳ thay đổi lần thứ: 7, ngày 01 tháng 08 năm 2023

1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẨN XUẤT NHẬP KHẨU TỔNG HỢP I VIỆT NAM - (THÀNH PHỐ HÀ NỘI)

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài: GENERALEXIM JSC HCM

Tên chi nhánh viết tắt: GENERALEXIM JSC HCM

2. Địa chỉ:

26B Lê Quốc Hưng, Phường 12, Quận 4, Thành phố Hồ Chi Minh, Việt Nam

Diện thoại: (08) 3.9400211 Fax: (08) 3.9402214

Email: hcm@generalexim.com.vn Website:

www.generalexim.com.vn

Giới tính: Nam

3. Thông tin về người đứng đầu

Ho và tên: NGUYÊN MANH CƯỜNG

Sinh ngày: 21/05/1977 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 001077032556

Ngày cấp: ___20/04/2021 _____ Nơi cấp: Cục Cảnh sát QLHC về trật tự xã hội

Địa chi thường trú: Cụm 4, Xã Nghiêm Xuyên, Huyện Thường Tín, Thành phố Hà Nội,

Viêt Nam

Địa chỉ liên lạc: 52/8/2G3 đường 12, KP4, Phường Tam Bình, Thành phố Thủ Đức,

Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CÔ PHẦN XUẤT NHẬP KHẨU TÔNG HỢP I VIỆT NAM

Mã số doanh nghiệp: 0100107490

Địa chỉ trụ sở chính: Số 46, phố Ngô Quyền, Phường Hàng Bài, Quận Hoàn Kiếm,

Thành phố Hà Nội, Việt Nam

TRUÖNG PHÒNG
COLUMN PHÒNG
PHÒN

Võ Cẩm Tú